



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



26日,多云转小雨,南风2~3级增强至3~4级,12~21℃ / 27日,小雨转多云,南风转北风2~3级,10~21℃ / 28日,晴转多云,南风转北风3~4级,11~22℃

# 孵化打造一批淄博“爆品国货”

## 小米生态链谷仓学院山东创业创新孵化基地(总部)落户淄博

淄博3月25日讯 今天上午,小米生态链谷仓学院山东创业创新孵化基地(总部)揭牌暨2021年第一期孵化集训营开营仪式在张店举行。基地将采用小米生态链成功经验和创新模式,在淄博遴选、辅导、孵化一批新项目、新国货、新企业进入小米生态链体系,助推传统优势产业转型升级和产品优化提质。

仪式上,淄博市委副书记、市长马晓磊和小米谷仓学院创始人、院长洪华博士为孵化基地揭牌。小米生态链谷仓学院

山东创业创新孵化基地是根据政府战略合作协议,由淄博市工业和信息化局、张店区人民政府、小米谷仓学院及山东分院合作共建。基地位于张店区金晶大道与联通路交叉口西北侧尚品大厦,面积2000平方米,规划了新国货爆品展示体验馆、公共入孵区、共享服务区、基地运营区四个功能区域。

“小米谷仓创业学院作为消费品、智能硬件创业和孵化领域的一面旗帜,在引导企业主动适应经济发展新常态,推

动传统产业转型升级方面积累了大量丰富的实践经验。在淄博转型升级、加速崛起的关键时刻,引入小米生态链谷仓学院山东创业创新孵化基地,是强化平台思维、创新‘双招双引’模式的主动之举,也是链接更多优质产业资源和科技创新要素的具体行动,将对淄博高质量发展的奋进征程注入崭新动力。”淄博市副市长赵剑在致辞中讲到。

小米谷仓学院院长洪华博士在致辞中说,小米生态链谷

仓学院山东创业创新孵化基地的成立,进一步完善了谷仓学院在全国的发展布局,有助于同无锡、云南、重庆、泉州、深圳等地的孵化器形成资源共享矩阵,对赋能企业创新发展奠定了坚实的基础。下一步,将在当地政府和有关部门的大力支持下,充分发挥好山东创业创新孵化基地这一平台的聚合引领作用,立足张店、服务淄博、辐射山东、招引全国,帮助更多企业积极拥抱“互联网+消费升级”的风口,助力传统产业转型

升级和新经济快速发展,为淄博高质量发展贡献自己的一份力量。

揭牌仪式前,一又科技(北京)有限公司、重庆小爱科技有限公司、山东福王家具有限公司、杭州出凡科技有限公司、世纪天鸿教育科技股份有限公司先后与小米生态链谷仓学院山东创业创新孵化基地签署了合作项目的入孵协议。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 通讯员 张滨 韩玮玮 董娥



## 走进警营 看别样“警”彩

### 桓台县公安局果里派出所开展警营开放日活动

淄博3月25日讯 为构建和谐警民关系,进一步增进社会各界和广大人民群众对公安工作的了解和支持,今天,桓台县公安局果里派出所组织开展警营开放日活动,邀请辖区40余名群众代表走进警营参观并指导基层公安工作。

活动中,辖区群众代表实地参观了派出所综合指挥室、办案区、廉政走廊、休闲室、人民调解室、健身房和心理疏导室,听取了民警对打击犯罪、服务人民、防范电信网络诈骗等知识和成果介绍。通过实地参观民警日常工作环境,群众代表感受到了民警以实际工作践行为民宗旨、守护万家平安的忠

诚与坚守。此次警营开放日活动向社会各界群众宣传汇报了公安机关在打击犯罪、维护稳定、规范执法、服务群众等方面的工作成果,展示了公安工作成果和队伍建设的良好风貌,让社会各界更加深入了解公安工作和民警的生活,让更多的人民群众感受到不一样的“警色”,拉近了警民距离,密切了警民关系,传递了警营正能量,同时也极大地提高了社会各界共同参与平安果里建设的意识,进一步深化了警民和谐的鱼水关系。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 孙以璇

## 零距离 体验

3月25日,淄博市公安局高新区分局邀请政法机关领导干部、人大代表、政协委员、群众代表来到石桥派出所,开展“向党和人民报告——政法机关开放日”活动,广泛征求社会各界意见建议,扎实推进公安队伍教育整顿活动纵向开展。代表们各抒己见,对公安机关与各单位联动促进社会治安治理等方面的工作提出了建议。随后,代表们参观了民警办案区、训练区、生活区等功能区。图为代表们在射击训练馆体验。大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 岳展

## 就近能办 多点可办 少跑快办

# 张店全市首推不动产登记家门口办

淄博3月25日讯 “现在在房山镇就能办理不动产登记,便民服务真是省时省心!”前来办业务的曲女士说。3月25日,张店区不动产登记延伸服务正式启动,启动仪式在房山镇举行。

过去,张店区不动产登记要到政务服务大厅办理。3月25日,张店区不动产登记延伸服务在房山镇启动,市民再办理不动产登记业务在房山镇便民服务中心就可实现。张店区

在淄博市率先将不动产登记业务办理延伸至镇级便民服务中心,利用镇(街道)行政资源,打通服务群众“最后一公里”,方便了西部城区的企业和群众办理不动产登记业务。

“不动产服务窗口承办不动产及相关税务业务,新窗口的开设标志着便民服务更全面、更便捷,以最新标准、最快速度、最全网络、最暖回馈的‘就近办、便利办’服务精神,向辖区居民群众

交上一份满意的答卷。”房山镇党委书记周志军表示。

“不动产登记全链条延伸至房山镇便民服务中心办理,吹响了张店区镇、街道便民服务工作新征程的号角。便民服务工作乘势而上,流程再优化、服务再提升,特别是为西部城区更多企业和群众提供更多、更好服务。”张店区行政审批服务局局长谭延聆表示,行政审批服务工作将为群众提供更多

有温度、有力度、有速度的张店服务,为建设首善至善之区、精致精美之城贡献审批力量。

张店区利用“互联网+”等信息化技术手段,实现不动产登记、契税征收等业务全链条办理。将通过不动产登记延伸办理这一服务新模式,进一步理顺便民服务工作体制机制,打破原有格局,突出工作重点、凝聚工作合力,扎实做好政务服务事项向基层延伸工作,不

断提升群众的满意度和获得感。

记者获悉,下一步,张店区行政审批服务局将继续推动政务服务向“全域化”延伸拓展,进一步加强和完善便民服务点建设,加快实现“就近能办、多点可办、少跑快办”,最大限度为群众办事提供便利。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思 通讯员 吴江 邹兵